

退出《中导条约》后不到三周

# 美国试射一枚常规陆基巡航导弹



美国国防部19日发表声明说,美国18日在加利福尼亚州试射一枚常规陆基巡航导弹。这是美国退出《苏联和美国消除两国中程和中短程导弹条约》(简称《中导条约》)后首次公开宣布试射该条约所限制的导弹。

声明说,当地时间18日下午2时30分,美国在加利福尼亚州圣尼古拉斯岛试射一枚常规陆基巡航导弹。该导弹在飞行500多公里后击中目标。此次试射获得的数据等将被用于未来美国中程导弹的研发。

苏联和美国1987年签署《中导条约》,规定两国不再保有、生产或试验射程在500公里至5500公里的陆基巡航导弹、弹道导弹及其发射装置。今年2月,美国单方面启动退出《中导条约》程序。8月2日,美国与俄罗斯均宣布《中导条约》当天失效。同一天,美国国防部宣布将全面研发此前受《中导条约》限制的陆基常规中程导弹。 □ 据新华社

## 伊朗外长表示 愿就伊核协议开展对话



正在芬兰访问的伊朗外长扎里夫19日在赫尔辛基表示,伊朗仍然遵守现有的伊朗核问题全面协议,并愿与有关方面开展对话。

扎里夫当天在与芬兰外长哈维斯托会谈后举行的发布会上说,伊朗2015年签署伊核协议时,已经明确表达合作意愿,即便美国后来单方面退出协议,伊朗也仍继续遵守协议条款。

当有芬兰媒体问及芬兰是否可以从中间斡旋时,扎里夫说,“对话的窗口正在关闭”,但是如果还有斡旋的机会,首先应把美国拉回谈判桌上。

扎里夫表示,2015年签署的伊核协议是一份很好的协议,美国政府应该遵守。他认为,即便现在重新开始谈判,效果也很难超过上一次。

扎里夫还对英国海外领地直布罗陀当局释放被扣押的装载伊朗原油的油轮“格蕾丝一号”(现更名为“阿德里安·达里亚一号”)表示欢迎。当有记者问到该油轮是否前往希腊卸货时,扎里夫表示,由于美国的制裁,不能公布该油轮航程。

7月初,直布罗陀当局在英国海军协助下扣押“格蕾丝一号”,称其违反欧盟制裁令、向叙利亚运送原油。伊朗方面否认这一指责,要求立即释放被扣押油轮。该油轮已于8月18日晚离开直布罗陀驶向国际水域。 □ 据新华社

## 中国外交部： 美国试射导弹将导致军事对抗升级

中国外交部发言人耿爽20日在例行记者会上表示,美国国防部开展此前受《中导条约》禁止的陆基中短程导弹试验,此举将引发新一轮军备竞赛,导致军事对抗升级。

有记者提问,据报道,19日,美国国防部称,18日在加州试射一枚常规配置的陆基巡航导弹,导弹飞行逾500千米后精确击中目标。报道称,这是美首次开展此前《中导条约》禁止的导弹试验,标志着军备竞赛重启。中方对此有何评论?

耿爽表示,中方注意到有关报道。自8月2日美宣布正式退出《中导条约》以来不到三周时间,

美国国防部就开展此前受条约禁止的陆基中短程导弹试验。这充分说明,美国退约的真实目的是寻求“自我松绑”,放手发展先进导弹,谋求单方面军事优势。

他说,美方此举将引发新一轮军备竞赛,导致军事对抗升级,进而对国际和地区安全形势产生严重消极影响。我们奉劝美方摒弃冷战思维和零和博弈的过时观念,对发展军备保持克制,切实维护现有军控体系,多做有利于维护全球战略平衡与稳定、有利于国际和地区和平与安宁的事。

□ 据中新社

## 老挝车祸致13名中国公民不幸遇难



这是车祸现场。新华社发

外交部发言人耿爽20日在例行记者会上确认,一辆载有中国游客的旅游大巴19日在老挝发生严重交通事故,截至北京时间20日13时,车上44名中国公民中,13人不幸遇难,31人受伤。

“我们和大家一样,都十分关注此次车祸中包括中国游客在内的所有乘客的安危。”耿爽说,受伤

人员均已转至琅勃拉邦市,部分在旅馆安置,部分在医院救治,其中2人重伤,尚未脱离危险。2名老挝公民受轻伤。事故原因正在调查。

8月19日下午,一辆载有中国游客的旅游大巴在距离老挝琅勃拉邦市约40公里处发生严重交通事故。车上共载有46人,包括44名中国公民和2名老方人员。

耿爽说,获悉事故发生后,中国驻老挝使馆和驻琅勃拉邦总领馆立即启动应急机制,全力协调老挝军警、地方救援力量和中资企业、领事协助志愿者等开展救援。驻琅勃拉邦总领馆总领事连夜率工作组赶赴现场开展工作。

20日清晨,正在老挝参加中国—老挝“和平列车—2019”人道主义医学救援联合演训暨医疗服务活动的中国人民解放军医疗队,根据此次车祸情况配备紧急救援需要的各科室医生,会同老军医务人员,赴当地执行伤员救治和前接任务。

“目前,事故处置工作仍在紧张进行中。外交部和中国驻老挝使馆将继续跟进并持续发布有关情况。”耿爽说。 □ 据新华社

## 英国向欧盟提出 新“脱欧”协议谈判条件

英国首相约翰逊19日致信欧盟,正式提出新“脱欧”协议谈判条件。这是约翰逊成为英国首相近一个月后首次就“脱欧”事宜主动联系欧盟方面。

英国首相府当天向媒体发布了这封信的内容。约翰逊在这封致欧洲理事会主席图斯克的信中说,英国对此前“脱欧”协议的不满主要集中在有关北爱尔兰边界问题的“备份安排”上。这一安排危害英国主权完整,而且“不民主”。新“脱欧”协议必须取消“备份安排”。

约翰逊呼吁英欧双方找到一种“灵活、有创造性的”替代方案来解决“脱欧”可能造成的北爱尔兰边界问题。

根据英国前首相特雷莎·梅与欧盟达成的“脱欧”协议,如果英国与欧盟在“脱欧”过渡期内无法协商出一份关于北爱尔兰地区贸易的更好方案,在过渡期结束时将启动“备份安排”。一些批评人士认为,“备份安排”将使北爱尔兰地区受制于欧盟的贸易规则,从而在现实中将北爱尔兰“留在”欧盟,造成英国分裂。

特雷莎·梅与欧盟达成的“脱欧”协议曾三次被英国议会下院投票否决。但欧盟方面也曾多次表示,不会与英国就“脱欧”协议展开新的谈判。

□ 据新华社

### 彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告  
第2019225期中奖号码:391  
全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告  
第2019225期中奖号码:39166

中国福利彩票“双色球”开奖公告  
第2019097期中奖号码:  
红色球号码:03.05.18.24.25.31  
蓝色球号码:09  
中国福利彩票3D玩法  
第2019225期 中奖号码:601

全国联网电脑体育彩票“七星彩”  
第19097期开奖公告  
本期开奖结果:6165445  
中国福利彩票15选5玩法开奖公告  
第2019225期  
中奖号码:03.04.08.09.14